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根岸みつひろ第１回定例会で一般質問 

テーマ：「誰もが安心して住み続けられる豊島区を目指して」 
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テーマ：「誰もが安心して住み続けられる豊島区を目指して」 

質問 認知症サポーター養成講座の今後の受講者対策について 

答弁 できるだけ多くの希望者にサポーターになっていただけるよう

、今後積極的に養成講座を実施していく。 

質問 認知症サポーター養成講座の講師である、キャラバン・メイト

不足への対策と認知症ジュニアサポーターの全校受講について 

答弁 来年度は区独自でキャラバン・メイト養成研修を実施し、サポ
ーター養成講座を担える講師を一気に増加させる。また、ジュニア
サポーター講座の全校実施を検討する。 

１．認知症サポーター養成 

質問 Ｗi-Fiの現状と今後の整備計画について 

答弁 昨年「としまフリーWi-Fi」サービスが新庁舎並びに池袋駅前の３カ所

でスタートし、毎月１万件程度のアクセスがある。今後は池袋駅周辺に５カ

所のアクセスポイントを追加する。さらに区内全域の１５０店舗程度の商店

で「としまフリーWi-Fiが利用できるようにする。 

質問 民間企業を含めたＷi-Fiカバー率について 

答弁 民間も含めての全国のアクセスポイント数は一年半の間に１４万件増え

た。区のカバー率もここ２年弱で非常に高い伸び率となっている。 

２．若者の声を生かした施策 
質問 としまラーメンミュージアムの継続実施について 

答弁 旧庁舎、豊島公会堂さよならイベントとして、  

３/19～21日、中池袋公園内にラーメン店が10店前後出店

する。継続実施の可能性を検討していく。 
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巣鴨３丁目２０番地３に設置してあった郵便ポストが撤去されました。このポストが撤去され、最寄り

の郵便ポストへは、大塚駅や巣鴨駅方面までいかなくてはならず、かなりの距離があり、地域住民、特

に高齢者や障がい者には負担が大きくなりました。そこで、地元の町会長と病院長が中心となって「郵

便ポスト設置を求める陳情」の署名活動を行い、集まった署名をもとに高野区長と豊島郵便局長へ適切

な場所への設置を要望しました。その結果、区立巣鴨図書館前に郵便ポストが設置されました。地域住

民が利用し易い郵便ポストの設置ができ、大変喜ばれています。 

巣鴨図書館に郵便ポストを設置 

４．教育課題について 

質問 林間学校、移動教室の適地の検討について 

答弁 宿泊行事全体の目的地や実施のあり方について大幅

な検討が必要になり、検討を開始した。学校や保護者、

関係組織の意見も斟酌し進めていく。 

その他区政の課題に対して提案 
 
○若年性認知症対策の取組みについて 
○認知症カフェについて 
○豊島区リノベーションまちづくり構想につ
いて 
○国際アートカルチャー都市構想、国際アー
トカルチャー特命大使について 
○ＩＣＴを活用した被災地の学校等との交流
及びその他の地域や世界各地の学校との
交流等について 
 
高野区長、教育長に提案を含め質しました。 

安全・安心の街対策について 
 
○繁華街警備隊の効果と課題について 
○池袋東口の客引き行為が頻繁に行われる場所
への防犯カメラ設置について。 

皆様の声が実現！ 
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